
 

 
Advent első vasárnapi gyertyagyújtás 

Évek óta hagyomány templomunkban, hogy Advent négy 

vasárnapján, a reggeli szentmise elején az óvodások 

közreműködésével gyújtjuk meg a templom koszorúján a 

gyertyákat. Így a legkisebbek is bevonódnak közösségünk 

Adventi készületébe, megtapasztalják, hogyan szolgálhatnak a 

templomban. 

 

Elsőáldozók adventi délelőttje a plébánián 

László atya bevezette ősszel, hogy a három iskolában tanuló, elsőáldozásra készülő gyerekek (48 fő) havonta a 

plébánián is találkozzanak és készüljenek lelkileg az Úr Jézussal való első találkozásra. 

Ennek egyik célja, hogy az elsőáldozásra készülő gyerekek jobban kötődjenek a plébániai közösséghez, otthonosabban 

érezzék magukat a templomban. A másik, hogy jobban megismerjék a plébános atyát és ő is a szülőket, gyerekeket.  

Eddig két alkalom volt szombat délelőtt. Az elsőre László atya a szülőket is meghívta a gyerekekkel együtt. Jó 

hangulatú együttlét volt: közös feladatokat oldottak meg a szülők a gyermekeikkel. Amíg a kápolnában a plébános 

atya a szülőkkel ismerkedett, beszélgetett, addig mi Siposné Kádár Mónikával a templomkertben Zakeus történetét 

tanultuk, dramatizáltuk.(Még a fára is felküldtük a Zakeust alakító ügyes hittanost!) 

A második találkozáson adventre hangolódtunk. A nagy létszámú csoportot kétfelé bontottuk. A kápolnában a 

plébános atya és a hitoktatók, Siposné Kovács Kati, Barabás Viki (betegség miatt végül nem tudott jelen lenni) és én a 

lelki felkészüléssel foglalkoztunk. 

Addig a másik csoport Görbéné Ildikóval és Siposné Kádár Mónikával adventi 

koszorúkat készített a hittanteremben. László atya ajándéka volt a sok szép gyertya, 

koszorú és a díszek. A gyerekek lelkesen és ügyesen készítették a liturgikus színekből 

álló koszorúkat. Az elkészült koszorúkat másnap megáldotta a szentmiséken és így 

advent vasárnapján az otthonokban ekörül gyűlhetett össze a család imádkozni. A 

gyerekek már el tudták mondani a szülőknek, hogy mit jelképez a lakásban az adventi 

koszorú.  

A kápolnai együttlétünket egy rövid imával kezdtük. Ebben mindannyian hálát adtunk, 

megköszöntünk a jó Istennek a hét folyamán valamit, amit kaptunk. Aztán a 

ráhangolódás következett: Mire, vagy kire szoktunk várni? Milyen érzés várakozni? Mit 

csinálunk várakozás közben? 

Majd a mi közös várakozásunkról az Adventről beszélgettünk: Advent=Úrjövet, Adventus=jövet (latin). Az Úr Jézus 

eljövetelére várakozunk. Hogyan tesszük ezt? Imádsággal, bűnbánattal, rorátékkal. Az adventi koszorúról is 

beszélgettünk. Volt, aki már nagyon ügyesen tudta a koszorú keletkezésének történetét is. A gyertyák színe kapcsán 

megbeszéltük, megtanultuk a liturgia színeit is. Laci atya segítségével végig vettük az egyházi év és az ünnepek 

színeit. 

Ezután, megtanultuk, hogy az adventi koszorún lévő négy gyertya mit is szimbolizál:  

1. Az első gyertya Ádámot és Évát szimbolizálja, akiknek Isten elsőként ígérte meg a megváltást; ezért ez a 

gyertya a hit jelképe. 

2. A második gyertya a zsidó népet szimbolizálja, akiknek Isten megígérte, hogy közülük való lesz a Messiás; 

ezért ez a gyertya a remény jelképe. 

3. A harmadik, rózsaszínű gyertya Szűz Máriát szimbolizálja, aki megszülte Jézust; ezért ez a gyertya az öröm 

jelképe. 
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4. A negyedik, utolsó gyertya Keresztelő Szent Jánost szimbolizálja, aki Jézus közelgő eljöveteléről és a 

bűnbánatról prédikált a népnek; ezért ez a gyertya a szeretet jelképe. 

Ezeket a jelképeket (hit, remény, öröm, szeretet) Laci atya egy-egy szentírási 

résszel magyarázta meg a gyerekeknek. Énekeltünk is egy-egy éneket, ezek 

segítettek lelkileg is közelebb kerülni ezekhez az isteni erényekhez. 

A foglalkozást imával zártuk.  

Jó volt megtapasztalnom, hogy milyen 

sok mindent tudnak már ezek az 

elsőáldozásra készülő gyerekek. A 

hitről, liturgiáról, a szentírásról, stb. 

Hála ezért a felkészítő hitoktatóiknak, 

szüleiknek, nagyszüleiknek. Kívánom 

nekik, hogy majd tavaszra lelkiekben is 

fel tudjanak készülni az Úrral való első 

találkozásukra! 

A következő találkozó az elsőáldozásra készülőkkel december 18-án lesz, amikor karácsonyi együttlétet tervezünk. 

          Kollmann Andrea 

 

„Alternatív” Adventi kalendárium 

Gyerekkorom óta végigkísérte az Adventi készülődést egy-egy 

Adventi kalendárium, amely segített ráhangolódni a várakozásra, 

Karácsony, és Jézus születésének eljövetelére. Persze eleinte 

tökéletesen megfelelt a csokoládét rejtő változat is, amit 

testvéreimmel, öten közösen kaptunk és mindig izgatottan nyitottuk ki 

az ablakokat, hogy megtudjuk, mit ábrázol a következő csoki figura. 

Én is igyekeztem minél rendesebben, odafigyelőbben viselkedni, apró 

jócselekedeteket gyűjteni, hogy rám essen szüleink választása, mikor 

eldöntötték, melyikünk nyithatja ki a következő ablakot. Felnőttként 

pontosan tudom, hogy mindannyiunkra ugyanannyiszor esett a választás, de a csoki bizony motivált, hogy Adventben 

próbáljak kicsit jobb gyerek lenni... 

Természetesen idővel a „csokivárást” felváltotta a lelki ráhangolódás 

és azt ezt elősegítő Adventi kalendárium. Van egy házi 

imacsoportom, és barátaimmal évek óta készítünk egymásnak 

személyre szabott kalendáriumot. (Aki ismer, tudja, hogy sokat 

fotózok, a képeken a tavalyi, nekem készült kalendáriumom látható.) 

Amellett hogy bizony elrejtünk benne pár falat finomságot, és 

kreatív formát igyekszünk adni neki, mégis a legfőbb hangsúly azon 

van, hogy lelkileg is segítsük a ráhangolódást Krisztus eljövetelére. 

Ezért minden napra írunk egymásnak egy kis üzenetet, különböző 

feladatokkal, igerészekkel, vagy akár Adventi zenék linkjével. Jó úgy 

indítani Adventben minden napot, hogy bátorító, segítő igéket kapok, 

vagy netalántán egy feladatot aznapra: például, hogy azon a napon adjak hálát mindenért, vagy tervezzem meg 

Karácsony előtti Szentgyónást, esetleg az esti imám legyen egy meleg pohár tea elfogyasztása közben, amikor 

elképzelem, hogy Isten velem teázik, és csendben Rá figyelek. 

Bíztatok mindenkit, hogy készítsünk egymásnak a családtagjainkkal, legközelebbi barátainkkal ilyen Adventi 

kalendáriumokat és ezzel a személyes ajándékkal is segítsük egymás ráhangolódását Krisztus születésére! 

Varga Ilus 

Ötleteket találhatunk az interneten számos oldalon, például a pasaréti ferencesek oldalán is található egy cselekvésre 

buzdító kalendárium: 

https://www.pasaretiferencesek.hu/l/adventi-keszulet-2021/ 

https://www.pasaretiferencesek.hu/l/adventi-keszulet-2021/


A hitoktatói oldalon jelent meg az alábbi interaktív adventi kalendárium, amiben gyerekeknek, kamaszoknak és 

felnőtteknek is használható lelki töltődést segítő anyagok találhatók: 

https://view.genial.ly/5fc232d22c85d8120cbf09c5 

 

Szentségimádás Adventben is 

Az adventi időszakban a rorate misék mellett a Szentségimádási órák is segíthetik az elmélyülést, az Istenre figyelést. 

Különösen a csendes órák, amikor Jézust kérdezzük, őt hallgatjuk. 

Varga László püspök atya így vall erről: 

"A csendben megismertük egymás hangját. Meg tudom különböztetni, mikor szól hozzám ő, és mikor csupán a 

pszichém játéka, ami történik bennem. Isten vezet az életem útján. Diszkrét, finom találkozások ezek, amelyek a belső 

átalakulás felé segítenek. Megváltozott a gondolkodásom, s ennek következtében a viselkedésem, a szolgálatom is. Az 

életem olyan lett, mint egy forrás mellé ültetett fa, amely megtermi azt a gyümölcsöt, amelyre a közösségnek éppen 

szüksége van” (Varga László püspök). 

Amikor a lelkünk elcsügged, nagy segítség, ha hangosan, fennszóval dicsérni kezdjük az Urat. Ilyenkor nem arra 

figyelünk, milyen nagy a problémánk, hanem, hogy mily nagy a mi Istenünk. A csüggedés lelke pedig azonnal 

távozik! Gyertek és tapasztaljátok meg! 

Templomunkban minden csütörtökön reggeltől estig van erre lehetőség, különböző órákban, bárki bármikor 

betérhet az Úrhoz. Az alábbi beosztásban látható, mely órák a csendesek, és melyek a gitáros, zenés dicsőítő 

időszakok. Minden órának van egy felelőse, de várunk jelentkezőket, akik időnként helyettesíteni tudnak, vagy akár 

vállalnak egy órát. 

Szentségimádás csoport 

SZENTSÉGIMÁDÁS CSÜTÖRTÖK 

 Időpont Név 

1. 8.00 -9.00 Rózsafüzér Társulat (vezetett) 

2. 9.00-10.00 Rózsafüzér Társulat (vezetett) 

3. 10.00-11.00 Olasz Mária (zenés) 

4. 11.00 -12.00 Pöhl Iván (csendes) 

5. 12.00 -13.00 Nagy Gáborné Erzsike (csendes) 

6. 13.00 -14.00 Bishof János és Károly Enikő (csendes) 

7. 14.00 -15.00 Dévai Zsuzsa (csendes) 

8. 15.00 -16.00 Jászberényi Kitty (csendes) 

9. 16.00 -17.00 Teréz Nővér (csendes) 

10. 17.00 - 18.00 Aranyosmaróthy Katalin és Bálint Norbert (zenés) 

11. 18.00 - 19.00 Barta Zsuzsanna (csendes) 

12. 19.00 - 19.30 Slomsky Mária (csendes) 

13. 20.00 - 21.00 Lovász László (zenés) 

 

 Kérjük, aki nem tud eljönni a vállalt időben, küldjön valakit maga helyett! 

 

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: szeplaki.ili@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

https://view.genial.ly/5fc232d22c85d8120cbf09c5


Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/610-282 

Pécel, 2021. Dec. 5 – 12. Advent II. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

4  SZOMBAT Damaszkuszi Szt János 
Előesti sztm: 

18:00 
egy csal élő és + tagjai; +Baka László l.ü.; +Major 
Ferenc és +szülők 

Elsőszombati engesztelő ima  

14:30-17:30 

5  VASÁRNAP ADVENT 2. VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

+Wagner Károly és Tóth Sándor; a Csokonay, Ve-
zekényi, Marek és Tóth csal élő és + tagjai 

+Papp Miklós l.ü. 

Adventi gyóntatás – Szentségimádás: 
16:00-18:00 

6  HÉTFŐ Szt Miklós ppk 6:00 Ágnes házasságáért; családtagok gyógyulásáért I. Bibliakör: 19:00 

7  KEDD Szt Ambrus ppk 6:00 hálából  

8  SZERDA SZEPLŐTELEN FOGANTATÁS 6:00   + Márta és Attila; hálából gyógyulásért  

9  CSÜTÖRTÖK Szt Juan Diego  
Cuauhtlatoatzin ————  Szentségimádás 8:00-21:00 ? 

10  PÉNTEK A Loretói B SZ Mária 18:00    

11  SZOMBAT Szt I. Damazusz pp 
Előesti sztm: 

18:00 
+Etelka és Lajos szülők  

12  VASÁRNAP ADVENT 3. VASÁRNAPJA 
10:30 

18:00 

jubiláló házaspárokért; Bernadett l.ü. és édesanya 
gyógyulásáért 
élő Teréz 

 

– Adventi gyóntatás lesz templomunkban most vasárnap, dec 5-én délután az Egyházközségi Szentségimádással összekötve 4 órától. 
Gyóntat Kantár Norbert ludányhalászi plébániai kormányzó és László atya, az esti szentmisében adventi elmélkedést mond Norbert 
atya, de gyónni a mise alatt és szükség szerint még utána is lehet majd. 

– Most vasárnap, dec 5-én az esti mise után a Pécel Brass Rézfúvós Kvintett adventi koncertet ad, melyre szeretettel várjuk az 
érdeklődőket. 

– A mostani hétvégi miséken a perselyadományokat az új hangosításra gyűjtjük. A munkálatok a héten elkezdődtek, amint az látható és 
hallható már a templomban. 

– Jövő vasárnap a 10:30as misében megáldjuk a jubiláns házaspárokat és velük együtt adunk hálát. 

– A Szeretnénk a testvérek segítségét kérni a téli időszakban a járdák söpréséhez, síkosságmentesítéséhez. Mivel ez a feladat nincs 
állandó alkalmazottal megoldva, Rózsikának pedig egyedül sok, ha hirtelen leesik a hó vagy ónoseső, azt kérjük, hogy a hátsó asztalra 
kitett táblázatba írják be a nevüket azok, akikre számíthatunk ilyen szolgálatban. Ez a feliratkozás „ügyeleti rendszert” jelent, tehát a 
feliratkozó az általa választott napon vállalja, hogy elérhető lesz itthon és szükség esetén segít Rózsikának. Ha épp nem esik a hó, akkor 
nincs teendője az illetőnek. A név mellé mindenképp kérünk elérhetőséget is, ahol Rózsika fel tudja venni a kapcsolatot az adott napi 
segítséggel. Ha valakinek közbejön valami és tudja, hogy nem lesz elérhető az általa vállalt napon, kérjük gondoskodjon helyettesről. 


